

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement (CE) n° 2261/98 de la Commission du 26 octobre 1998 modifiant l'annexe I du règlement (CEE) n° 2658/87 du Conseil relatif à la nomenclature tarifaire et statistique et au tarif douanier commun**

(«Journal officiel des Communautés européennes» L 292 du 30 octobre 1998)

Page 235, en regard du code NC 2834 21 00, à la quatrième colonne:

au lieu de: «6»

lire: «5,5»

Page 553:

— en regard du code NC 7603 10 00, à la quatrième colonne:

au lieu de: «5,1»

lire: «5»

— en regard du code NC 7603 20 00, à la quatrième colonne:

au lieu de: «5,3»

lire: «5»

Page 555, en regard du code NC 7610 10 00, à la quatrième colonne:

au lieu de: «6,2»

lire: «6».

---

**Rectificatif au règlement (CE) n° 2204/1999 de la Commission du 12 octobre 1999 modifiant l'annexe I du règlement (CEE) n° 2658/87 du Conseil relatif à la nomenclature tarifaire et statistique et au tarif douanier commun**

(«Journal officiel des Communautés européennes» L 278 du 28 octobre 1999)

Page 256, en regard du code NC 2834 21 00, à la quatrième colonne:

au lieu de: «6»

lire: «5,5»

Page 567:

— en regard du code NC 7603 10 00, à la quatrième colonne:

au lieu de: «5,1»

lire: «5»

— en regard du code NC 7603 20 00, à la quatrième colonne:

au lieu de: «5,3»

lire: «5»

Page 569, en regard du code NC 7610 10 00, à la quatrième colonne:

au lieu de: «6,2»

lire: «6».

---